
 
 

Leistungen und Preise: 

 Flug mit Linienmaschinen der Lufthansa oder TAP Air Portugal in der Economyklasse  
 Unterbringung im Doppelzimmer mit Bad bzw. Dusche/WC in Hotels der mittleren Kategorie 
inkl. der anfallenden Touristensteuer Halbpension, Vollpension in Fátima  Eintrittsgelder  
 Kopfhörersystem für die Führungen  Geistliche Begleitung und bp-Reiseleitung ab/bis 
München sowie z.T. einheimische Reiseleitung (deutschsprachig)  
 

Preis pro Person im Doppelzimmer: 

ab/bis München  € 1.165,-  
Zuschlag Einzelzimmer € 292,- 
Bustransfer  
Regensburg – München und zurück € 50.- 
 
Mindestteilnehmerzahl: 30 
Die Mindestteilnehmerzahl für diese Reise beträgt 30 Personen. Wird diese nicht erreicht, kann 
das Bayerische Pilgerbüro bis 21 Tage vor Reiseantritt die Reise absagen. 
 
Für Sie zum Vorteil: 

Abweichend von Ziff. 7.1 der beigefügten Allg. Reisebedingungen können Buchungen (mit 

Ausnahme von Individual-Arrangements) für Reiseziele innerhalb Europas für den Reisezeitraum 

2021 bis 61 Tage vor Reisebeginn kostenlos von Ihnen storniert werden. Bei späterem 

Reiserücktritt sowie für Individual-Arrangements gelten weiterhin die Regelungen in 6.1 und 7.1 

der beigefügten Reisebedingungen. 

Reisedokumente: Personalausweis oder Reisepass 
Impfungen: keine Impfungen vorgeschrieben 
Diese Angaben beziehen sich auf die deutsche, österreichische und schweizerische Staats-
bürgerschaft ohne Berücksichtigung persönlicher Umstände. Bei anderen Staatsbürgerschaften 
bitten wir um Mitteilung, damit wir Sie vor Vertragsschluss informieren können. 
Versicherungen: siehe auch Ziff. 13 der beigefügten Allg. Reisebedingungen 
Für Menschen mit Mobilitätseinschränkungen: Grundsätzlich aus unserer Sicht für Menschen 
mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet 
Die Kennzeichnung dient zu Ihrer Orientierung und kann keine Einzelfallbeurteilung ersetzen. 
Sprechen Sie uns in Zweifelsfällen gerne an. 
 
Bitte beachten: Informationen zu Reisen in Corona-Zeiten finden Sie unter: 
https://www.pilgerreisen.de/unser-hygienekonzept 
 
Die beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen sind Bestandteil dieses Prospektes. 

 

nach Lissabon – Fátima – Santiago de Compostela 
 
vom 02. bis 08.09.2021, 1PTQ5004 
Geistliche Begleitung:  
Bischof Dr. Rudolf Voderholzer, Domvikar Andreas Albert 
 
 

 

 

  

Jakobuskathedrale in Santiago de Compostela 

Information, Beratung und Anmeldung:  

Diözesanpilgerstelle Regensburg 
Obermünsterplatz 7 
93047 REGENSBURG 
Telefon: 0941-597-1007 
Telefax: 0941-597-1610 
E-Mail: pilgerbuero@bistum-regensburg.de  
www.bistum-regensburg.de/pilgerreisen 

 

Bild: FG Kern;iSTock@alxpin_CMYK 

Wir bitten um frühzeitige 

Anmeldung. 

Reiseveranstalter:  

Bayerisches Pilgerbüro e.V.  
Dachauer Straße 9 
80335 München 
Telefon: 089-545811-0 
Telefax: 089-545811-69 
E-Mail: ganz@pilger.de  
www.pilgerreisen.de 

 
 

Ihr Vorteil bei uns: 

keine Anzahlung erforderlich! 

 

 



 
 

sehr reizvollen Abschnitt des Camino Portugues gemeinsam zu pilgern (ca. 7 km), 

bevor wir weiterfahren nach Santiago de Compostela (2 Nächte). 

 

6. Tag  07.09.2021 Santiago – die Stadt des hl. Jakobus 

Der älteste Wallfahrtsort Spaniens ist neben Jerusalem und Rom die dritte Heilige 

Stadt der Christenheit. Nach einem Rundgang feiern wir gemeinsam die 

Pilgermesse in der Kathedrale, die wir hinterher noch eingehender besichtigen. Am 

Nachmittag unternehmen wir einen Ausflug nach Kap Finisterre an das „Ende der 

Welt“. Wir wandern zum Leuchtturm und genießen zum Abschluss unserer 

Diözesan-Pilgerreise ein gemeinsames Abendessen am Meer. 

 

7. Tag  08.09.2021 Rückreise 

Nach einem gemeinsamen Schlussgottesdient Fahrt zum Flughafen von Porto und 

Rückflug nach München. 

 

8. Tag  xx.xx.xxxx xxxx (Arial 9pt,fett) 

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit. Aenean commodo ligula 

eget dolor. Aenean massa. Cum sociis natoque penatibus et magnis dis parturient 

montes, nascetur ridiculu mus. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing 

elit. Aenean commodo ligula eget dolor. Aenean massa. Cum sociis natoque 

penatibus et magnis dis parturient montes, nascetur ridiculus mus. (Arial 9pt) 

 

9. Tag  xx.xx.xxxx xxxx (Arial 9pt,fett) 

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit. Aenean commodo ligula 

elit. Aenean commodo ligula eget dolor. Aenean massa. Cum sociis natoque 

penatibus et magnis dis parturient montes, nascetur ridiculus mus. (Arial 9pt) 

1. Tag  02.09.2021 Anreise 

Wir fliegen nach Lissabon. Zunächst besuchen wir das auf der anderen Seite des 

Tejo gelegene Cristo Rei-Monument, das bekannte Wahrzeichen Lissabons, mit 

seinem sensationellen Blick über die ganze Stadt und eröffnen dort unsere 

gemeinsame Pilgerreise Abschließend geht es zu unserem Hotel in Lissabon (1 

Nacht). 

 

2. Tag  03.09.2021 Lissabon – Portugals Hauptstadt 

Nach dem Eröffnungsgottesdienst in der Antoniuskirche erkunden wir die historische 

Altstadt.  Mit der Besichtigung des eindrucksvollen Hieronymuskloster mit seinem 

Kreuzgang beschließen wir unsere Besichtigung der Hauptstadt und reisen vorbei 

am Turm von Belém, ebenfalls ein Wahrzeichen Lissabons, weiter nach Fátima. Am 

Abend Gelegenheit zur Teilnahme am Rosenkranzgebet und an der 

Lichterprozession (3 Nächte). 

 

3. Tag  04.09.2021 Fátima – Altar der Welt 

Am Morgen machen wir einen informativen Rundgang im Heiligen Bezirk. Nach der 

Mittagspause beten wir den Kreuzweg, der uns zum Geburtsort der Seherkinder 

nach Aljustrel führt (Gottesdienst an der Erscheinungskapelle). 

 

4. Tag  05.09.2021 Wallfahrtsfeierlichkeiten und Ausflug nach Batalha 

Pilger aus aller Welt vereinen sich im Gebet bei den sonntäglichen 

Wallfahrtsfeierlichkeiten auf der Esplanade vor der Basilika und verleihen dem Ort 

eine unvergleichliche Atmosphäre. Am Nachmittag unternehmen wir einen Ausflug 

zum berühmten Kloster Batalha. Nach der Schlacht von Aljubarrota im Jahr 1385, in 

der Portugal das Königreich Kastilien besiegte, ließ König João das Kloster erbauen, 

das er dem Dominikanerorden im Falle eines Sieges versprochen hatte. 

Anschließend Aufenthalt in Nazaré am Atlantik und Rückkehr nach Fátima. Abends 

Gelegenheit zur Teilnahme an der Lichterprozession. 

 

5. Tag  06.09.2021 Auf dem Camino Portugues nach Santiago de Compostela 

Am Vormittag fahren wir nach Ponte de Lima, einem Knotenpunkt des 

portugiesischen Jakobsweges. Dort besteht die Möglichkeit auf einem landschaftlich 

 

 
 

Diözesan-Wallfahrt nach Lissabon-Fátima-
Santiago de Compostela 
vom 02. bis 08.September 2021 
 
Wir besuchen die faszinierende Stadt Lissabon, tauchen ein in die Gebets-
atmosphäre des berühmten Wallfahrtsortes Fátima und erleben Santiago de 

Compostela, Ziel und Sehnsuchtsort vieler Pilger im Heiligen Jahr! 

 

Fátima 



 
 

 

            



 
 

           


